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Передмова 

Методологічні положення підготовлені в рамках виконання загальної 

роботи Держстату з адаптації міжнародних рекомендацій і стандартів у галузі 

статистики промисловості.  

На виконання заходів Стратегії розвитку державної статистики на період 

до 2017 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

20.03.2013 № 145-р; розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.09.2014 

№ 847-р "Про імплементацію Угоди про асоціацію між Україною, з однією 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони" у Методологічних 

положеннях наведено розрахунок індексу обороту продукції промисловості з 

урахуванням індексів внутрішнього та зовнішнього обороту. 

Методологічні положення складаються з передмови, трьох розділів, 

списку використаних джерел та додатка. 

Методологічні положення призначені для використання в практичній 

діяльності працівниками органів державної статистики та можуть бути 

корисними для інших зацікавлених користувачів статистичної інформації. 
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I. Загальні положення 
 

Оборот продукції промисловості є важливим показником економічної 

діяльності з точки зору оцінки попиту на промислову продукцію. Дані з 

обороту в промисловості дають загальне уявлення про ринковий продаж 

товарів та послуг.  

Ця інформація є корисною для внутрішніх і зовнішніх інвесторів, для 

оцінки дієвості політичних і управлінських заходів. Підприємства визначають 

свою частку на ринку на основі даних про нарощування обороту за конкретним 

видом економічної діяльності та в такий спосіб контролюють свій відносний 

рівень успіху. Динаміка обороту забезпечує інформацією щодо майбутніх 

потреб і можливостей у фінансуванні, що визначаються інвестиціями й 

операційними витратами. 

Індекс обороту продукції промисловості – це статистичний показник, 

який відображає розвиток ринку товарів та послуг. Якщо індекс промислової 

продукції показує тенденцію розвитку промислового виробництва (доданої 

вартості), то індекс обороту використовується для оцінки поточних процесів 

реалізації продукції (товарів, послуг) і є доповненням до індексу виробництва 

для короткострокового аналізу. Ці показники взаємопов’язані, але кожен із них 

має свою специфіку, яку треба враховувати при побудові індексу обороту: 

різниця в методології обліку продукції, що вироблена, і тій продукції, що 

реалізована; різниця в діловій активності підприємств щодо процесів випуску й 

реалізації продукції; різкі зміни в основних тенденціях динаміки виробництва, 

реалізації та накопичення готової продукції. Оскільки індекс обороту є 

індексом вартості, то при його розрахунку не застосовують дефлятор. 

Індекс обороту продукції промисловості є середньоарифметичною 

зваженою величиною із відповідних індивідуальних індексів обороту за 

кожним видом діяльності за ваговою структурою, основа якої складається із 

даних про річний розподіл обсягу реалізованої промислової продукції між 

видами економічної діяльності, обраних для розрахунку індексу. Структура 

зважування для індексу обороту залишається фіксованою на рівні базисного 

року. Розрізняють індекс внутрішнього обороту й індекс зовнішнього обороту. 

Індекс обороту будується на національному рівні та розраховується по 

добувній та переробній промисловості в цілому (секції В і С КВЕД) за видами 

діяльності та за основними промисловими групами.  

Репрезентативність даних щодо індексу забезпечується за рахунок: 

використання вагової структури, побудованої для всієї генеральної 

сукупності, тобто на основі даних структурного обстеження підприємств (секції 

В і С за КВЕД); 
обстеження підприємств, які безпосередньо формують динаміку 

реалізованої продукції (обороту) у промисловості (секції В і С за КВЕД) та 
забезпечують понад 90% загального обсягу обороту в промисловості в цілому 
та за видами діяльності.  
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Методологічні положення розроблені з урахуванням положень, 
викладених у Регламенті Ради (ЄС) № 1165/98 від 19.05.1998 щодо 
короткострокової статистики підприємств (зі змінами) (далі – Регламент) [16]. 

Згідно із Регламентом одиницею спостереження для показника "оборот" 
визначено одиницю виду економічної діяльності.  
 

ІІ. Визначення термінів і основних понять. Скорочення 
 

1. Для цілей цих Методологічних положень терміни вживаються у таких 
значеннях: 

базисний рік – рік, дані якого вибрані за основу для порівняння (як 
правило, рік, що закінчується цифрою 0 чи 5); 

індекс обороту продукції промисловості (далі – індекс обороту) – 
показник (відносна величина), що відображає короткострокові зміни обсягів 
реалізованої промислової продукції. Індекс обороту – це індекс вартості (або 
зміни у кількості продукції і цінах); 

індекс внутрішнього обороту – показник, що відображає короткострокові 
зміни обсягів реалізованої промислової продукції на внутрішньому ринку 
України (в межах країни); 

індекс зовнішнього обороту – показник, що відображає короткострокові 
зміни обсягів реалізованої промислової продукції на зовнішньому ринку (за 
межами країни);  

обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) (оборот) – 
обсяг реалізації продукції (товарів, послуг) (оборот) від промислової діяльності, 
який визначається ціною продажу відвантаженої готової продукції (товарів, 
послуг), що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями 
(замовниками) документах (уключаючи продукцію (товари, послуги) за 
бартерним контрактом), за вирахуванням непрямих податків (податку на 
додану вартість, акцизного збору тощо);  

основні промислові групи – групи, утворені шляхом об'єднання видів 
діяльності у промисловості на основі попиту на продукцію: товари проміжного 
споживання, інвестиційні товари, споживчі товари короткострокового 
використання, споживчі товари тривалого використання, енергія.  

2. Скорочення: 
КВЕД – Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010, 

затверджена наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (зі 
змінами) [9].  

ОПГ – Класифікатор основних промислових груп [10], затверджений 

наказом Держстату від 02.08.2005 № 224 (у редакції наказу Держстату від 
14.03.2013 № 91) (див. додаток 2 Методики розрахунку інтегрального індексу 
виробництва [5]).  
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ІІІ. Методологічні та практичні аспекти  

розрахунку індексу обороту  
 

1. Джерела інформації для проведення розрахунку індексу обороту 
 

Джерелами для розрахунку індексу обороту є: 

дані державного статистичного спостереження "Економічні показники 

короткострокової статистики промисловості" за формою № 1-ПЕ (місячна) 

"Звіт про економічні показники за видами економічної діяльності, що 

відносяться до добувної промисловості і розроблення кар’єрів, переробної 

промисловості, постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря, водопостачання, каналізації, поводження з відходами", про:  

обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ, 

акцизного збору та інших непрямих податків (оборот);  

у т.ч. обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у країні 

(внутрішній оборот) та за її межами (зовнішній оборот); 

дані державного статистичного спостереження "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів" за формами № 1-підприємництво (річна) і  

№ 1-підприємництво (коротка) (річна) "Структурне обстеження підприємства", 

про: 

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) без ПДВ; 

акцизний податок.  

 

2. Порядок розрахунку індексу обороту 
 

1. Індекс обороту в цілому та за видами діяльності є 

середньоарифметично зваженою величиною з відповідних індексів 

внутрішнього та зовнішнього обороту.  

Розрахунок індексу здійснюється у два етапи.  

На першому етапі розраховуються: 

базові індекси внутрішнього та зовнішнього обороту з використанням 

даних про обсяг реалізованої промислової продукції в країні та за її межами та 

поетапним зважуванням індексів на обсяг реалізації за кожним видом 

діяльності,  

базові індекси обороту як середньоарифметичні зважені з індивідуальних 

індексів внутрішнього та зовнішнього обороту.  

На другому етапі здійснюється розрахунок похідних індексів обороту, 

уключаючи індекси внутрішнього та зовнішнього обороту.  

2. Перший етап – це розрахунок базових індексів обороту.  

1) побудова індивідуальних базових індексів відповідного ринку x  

j-ої позиції на рівні найнижчого виду економічної діяльності за КВЕД (клас 

(група):   
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де I
x

btj /,
– індекс обороту на ринку x j-ої позиції КВЕД нижчого рівня  

місяця t до середньомісячного значення базисного року b; 

х – внутрішній/зовнішній ринок, х = {1, 2}; 

b – базисний рік; 

t – місяць звітного року; 

j – позиція КВЕД нижчого рівня;   

k  – одиниця спостереження, яка утворює позицію КВЕД нижчого рівня, 

jk  ; 

T
x

tk ,
– обсяг реалізованої промислової продукції у фактичних цінах на 

ринку x за місяць t; 
x

bkT ,  – середньомісячний обсяг реалізованої промислової продукції на 

ринку x у базисному році b. 

Аналогічним є розрахунок індексів для кожного з місяців звітного та 

попереднього років, наприклад, за попередній звітному місяць t-1. 

Індекс відображає зміни внутрішнього/зовнішнього обороту (вартості) у 

виді діяльності у звітному місяці порівняно із середньомісячним значенням 

базисного року. 

 

2) агрегування індивідуальних базових індексів обороту відповідного 

ринку x на вищий рівень  КВЕД (група/розділ/секція/сума секцій): 
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де bt
хI /  – індекс обороту на ринку x j–ої позиції вищого рівня  КВЕД 

місяця t до середньомісячного значення базисного року b; 

J-позиція КВЕД вищого рівня, яка складається з позицій нижчого рівня, 

J = {1, … , j};  

bj
хТ ,  – обсяг реалізованої промислової продукції у фактичних цінах на 

ринку x j-ої позиції нижчого рівня КВЕД у базисному році b. 
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3) розрахунок базових індексів обороту на всіх рівнях КВЕД, як 

середньоарифметично зважених з індексів внутрішнього та зовнішнього 

обороту:  
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де btjI /,  –  індекс обороту j-ої позиції на всіх рівнях КВЕД місяця t до 

середньомісячного значення базисного року b. 

4) розрахунок базових індексів обороту для кожної з основних 

промислових груп (ОПГ).  

Індекс отримується за формулою середньоарифметичної зваженої з 

індексів, розрахованих на нижчому рівні КВЕД, що утворюють промислову 

групу. За вагу використовується обсяг реалізованої промислової продукції за 

видами діяльності нижчого рівня КВЕД, що утворюють промислову групу 

(ОПГ). 
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де bt
grupI /  – індекс по основній промисловій групі (ОПГ) у місяці t до 

середньомісячного значення базисного року b;  

n – кількість позицій нижчого рівня КВЕД, що утворюють промислову 

групу;  

bj
T

,
 – обсяг реалізованої промислової продукції за видами діяльності 

нижчого рівня КВЕД, що утворюють промислову групу ОПГ) у базисному році b. 

Аналогічним є розрахунок базових індексів внутрішнього або зовнішнього 

обороту для кожної з основних промислових груп (ОПГ).  

 

3. Другий етап – це розрахунок похідних індексів обороту за звітний 

місяць до попереднього місяця, відповідного місяця попереднього року (або 

будь-якого місяця в межах базисного періоду). Розрахунок похідних індексів 

обороту здійснюється шляхом співвідношення помісячних базових індексів до 

середньомісячного значення базисного року за порівнювані періоди.  

Індекс за місяць звітного року до попереднього місяця звітного року  

( 1/ ttI )  визначається за формулою: 
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Індекс за місяць звітного року до відповідного місяця попереднього року  

(Іt/l)  визначається за формулою:  

I
II

l/b

bt
lt

/
/
 100 , 

(6) 

де l –  відповідний місяць попереднього року. 

Індекс за будь-який період (2 місяці і більше) визначається як 

співвідношення суми відповідних помісячних базових індексів обороту, що 

складають обрані для порівняння періоди.  

Цей порядок є ідентичним прямому співставленню середньомісячних 

обсягів, оскільки дані за базисний рік за математичними правилами 

скорочуються. 

4. Умовний  приклад розрахунку індексу обороту з урахуванням його 

складових: внутрішнього та зовнішнього обороту, здійсненого на даних щодо 

обсягу реалізованої промислової продукції за видами діяльності з виробництва 

харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів, наводиться у додатку до цих 

Методологічних положень. 

5. При поширенні статистичних даних користувачам органи державної 

статистики здійснюють контроль дотримання правил конфіденційності даних 

згідно із Законом України "Про офіційну статистику".  

Дані щодо індексів є попередніми при першій публікації, розміщуються 

на офіційному веб-сайті Держстату в експрес–випуску та в інших таблицях 

тощо. Індекси переглядаються (з урахуванням уточнень даних) за підсумками 

року й публікуються на веб-сайті. 

 

 

 

В. о. директора департаменту 

статистики виробництва Держстату     І. С. Петренко 
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Додаток  
до Методологічних положень з 
розрахунку індексу обороту 
продукції промисловості 
(пункт 4 підрозділ 2 розділ ІІІ) 
 

Умовний приклад розрахунку індексу обороту з урахуванням його складових: внутрішнього та зовнішнього обороту 

Таблиця 1  

Обсяг реалізованої промислової продукції на внутрішньому ринку України за видами діяльності  
у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів  

 (млн.грн) 
Найменування виду 

діяльності 
за КВЕД  

Код за 
КВЕД  Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Середньомісячний обсяг 
реалізованої промислової 
продукції за базисний рік 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво м’яса та 
м’ясних продуктів 10.1 2278,5 2209,5 2424,8 2669,9 2775,8 2758,6 2805,9 2929,1 3122,1 3175,4 2914,1 3417,8 1666,9 
Перероблення та 
консервування риби, 
ракоподібних і молюсків 10.2 142,6 130,6 136,3 145,5 125,4 137,1 146,3 125,8 152,1 168,9 173,4 283,5 139,3 
Перероблення та 
консервування фруктів і 
овочів 10.3 579,6 660,2 691,8 775,8 732,5 672,6 566,8 510,8 582,0 747,5 939,8 1193,8 440,0 
Виробництво олії та 
тваринних жирів 10.41 1734,6 1804,2 2563,3 2681,8 3241,1 2461,2 2683,7 1785,0 2333,4 2702,4 2918,5 2920,9 858,9 
Виробництво маргарину і 
подібних харчових жирів 10.42 145,7 189,4 186,6 205,0 168,6 166,1 179,3 161,9 194,1 224,1 259,5 342,9 203,5 
Виробництво молочних 
продуктів  10.5 2150,2 2158,0 2134,4 2360,2 2684,9 2759,8 2683,5 2532,4 2463,0 2275,4 2156,0 2433,1 1826,6 
Виробництво продуктів 
борошномельно–круп’яної 
промисловості 10.61 356,5 459,6 489,8 494,1 412,5 442,7 460,6 463,3 530,5 565,5 524,6 566,7 294,5 
Виробництво крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.62 98,9 118,3 120,3 138,6 162,0 162,4 133,3 89,9 144,5 179,9 155,6 199,6 79,3 

Виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, 
тортів і тістечок нетривалого 
зберігання 10.71 750,2 684,4 770,3 760,1 785,5 785,7 731,1 791,8 844,9 901,0 838,7 906,7 619,9 
Виробництво сухарів і 
сухого печива; виробництво 
борошняних кондитерських 
виробів, тортів і тістечок 
тривалого зберігання  10.72 443,1 508,8 585,8 626,0 578,9 560,0 610,6 481,5 567,9 754,4 764,3 709,8 455,8  
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Продовження додатку 

Продовження таблиці 1   
Найменування виду 

діяльності 
за КВЕД  

Код за 
КВЕД  Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Середньомісячний обсяг 
реалізованої промислової 
продукції за базисний рік 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво 
макаронних виробів та 
подібних борошняних 
виробів 10.73 29,5 43,0 43,3 34,2 47,1 41,8 37,7 38,8 44,3 53,3 40,9 48,8 78,6 
Виробництво цукру 10.81 418,6 536,3 457,5 479,0 444,5 683,6 634,9 434,8 1335,7 1757,5 1733,6 1684,8 596,0 
Виробництво какао, 
шоколаду та цукрових 
кондитерських виробів 10.82 787,1 891,9 843,9 1026,8 568,8 698,7 804,0 702,2 983,1 1095,1 1197,9 1411,4 929,0 
Виробництво чаю та кави 10.83 159,4 179,0 190,6 174,5 182,9 185,7 171,3 180,1 313,7 319,0 319,6 364,1 103,3 
Виробництво прянощів і 
приправ 10.84 255,9 251,4 306,0 357,1 286,7 286,8 322,7 263,4 330,5 331,9 320,7 397,9 189,7 
Виробництво готової їжі 
та страв 10.85 78,1 99,4 94,2 88,4 89,3 93,5 96,3 93,0 102,3 122,9 104,8 91,9 106,7 
Виробництво дитячого 
харчування та дієтичних 
харчових продуктів  10.86 24,2 24,6 33,8 30,8 31,5 30,4 31,2 32,8 33,6 33,6 33,3 40,8 17,2 
Виробництво інших 
харчових продуктів, 
н.в.і.у. 10.89 366,3 406,5 477,3 519,4 464,8 463,2 400,1 405,1 416,5 538,9 429,8 542,4 147,0 
Виробництво готових 
кормів для тварин 10.9 533,1 579,3 727,0 799,8 833,9 762,1 742,6 636,0 656,1 708,6 722,3 807,2 449,3 
Дистиляція, ректифікація 
та змішування спиртних 
напоїв 11.01 378,1 572,9 413,9 381,6 462,0 780,3 413,8 481,8 486,5 536,4 635,5 749,4 694,6 
Виробництво 
виноградних вин 11.02 95,7 120,4 122,4 129,6 143,5 223,7 152,3 177,5 222,8 246,4 328,0 332,4 306,2 
Виробництво сидру та 
інших плодово-ягідних 
вин 11.03 4,6 6,2 5,6 9,0 10,6 15,3 12,8 12,4 10,7 12,7 12,3 13,3 6,8 
Виробництво інших 
недистильованих напоїв із 
зброджуваних продуктів  11.04 6,2 11,9 6,8 6,1 11,0 17,6 3,9 7,5 10,9 13,1 15,0 18,7 10,2 
Виробництво пива 11.05 441,2 557,8 786,1 1188,8 1090,4 1271,7 1204,4 1241,9 822,0 767,6 704,3 901,0 728,0 
Виробництво солоду 11.06 52,6 58,9 94,9 134,7 112,3 108,2 102,8 98,3 66,4 60,1 56,0 41,0 80,5 
Виробництво 
безалкогольних напоїв; 
виробництво мінеральних 
вод та інших вод, 
розлитих у пляшки 11.07 326,5 330,1 550,0 665,5 819,7 937,2 846,0 937,0 634,4 460,1 448,9 612,1 471,0 
Виробництво тютюнових 
виробів 12 606,1 602,9 752,5 903,7 888,0 1310,8 684,1 1329,1 561,1 900,1 668,6 1044,2 661,6 

 
Примітка. Наведено дані щодо обсягу реалізованої промислової продукції на внутрішньому ринку за видами діяльності нижчого рівня. 
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Продовження додатку  

Таблиця 2 

Обсяг реалізованої промислової продукції  на зовнішньому ринку за видами діяльності  
у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів  

 (млн.грн) 

Найменування виду 
діяльності 

за КВЕД  

Код за 
КВЕД  

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 
Середньомісячний обсяг 
реалізованої промислової 
продукції за базисний рік 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво м’яса та 
м’ясних продуктів 10.1 0,4 0,5 2,5 4,7 2,9 4,8 4,7 6,7 5,8 11,7 11,8 16,9 3,4 
Перероблення та 
консервування риби, 
ракоподібних і молюсків 10.2 6,2 7,4 6,8 10,9 11,0 13,3 17,1 6,5 4,6 0,9 5,3 3,8 7,5 
Перероблення та 
консервування фруктів і 
овочів 10.3 83,1 127,8 168,9 197,1 188,0 172,8 160,3 140,1 220,3 269,4 188,5 191,3 105,7 
Виробництво олії та 
тваринних жирів 10.41 1105,2 1471,5 1818,3 2118,0 2716,9 2360,3 1962,9 1641,2 1525,9 2469,0 2505,2 2307,7 635,4 
Виробництво маргарину і 
подібних харчових жирів 10.42 8,3 11,0 16,0 19,0 14,1 8,8 10,2 4,1 7,8 12,1 12,9 15,5 16,0 
Виробництво молочних 
продуктів  10.5 13,0 19,0 32,3 68,6 74,8 103,5 141,8 108,2 77,7 65,2 108,8 80,6 42,1 
Виробництво продуктів 
борошномельно–
круп’яної промисловості 10.61 53,1 53,4 65,2 74,1 55,9 93,7 47,2 66,7 93,5 114,6 103,8 100,2 44,0 
Виробництво крохмалів 
та крохмальних продуктів 10.62 11,4 20,0 27,4 16,5 30,1 43,1 58,6 105,2 48,1 71,4 48,7 16,0 17,1 
Виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, 
тортів і тістечок 
нетривалого зберігання 10.71 1,6 1,8 2,5 6,2 8,3 5,5 6,0 6,1 5,8 4,8 5,7 6,6 3,0 
Виробництво сухарів і 
сухого печива; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, 
тортів і тістечок 
тривалого зберігання  10.72 58,2 101,7 86,9 117,7 104,2 97,5 75,1 124,8 97,2 102,2 102,2 85,7 52,2 
Виробництво макаронних 
виробів та подібних 
борошняних виробів 10.73 0,0 0,2 1,1 0,2 1,1 0,2 0,3 0,3 2,2 0,1 0,3 0,0 1,2 
Виробництво цукру 10.81 1,2 0,8 0,5 0,6 0,0 1,8 1,6 0,4 9,9 6,2 6,3 11,5 3,5 
Виробництво какао, 
шоколаду та цукрових 
кондитерських виробів 10.82 220,8 252,4 298,6 288,4 309,9 293,7 261,1 543,5 434,5 531,0 510,9 435,4 311,5 



14 
 

 

 

Продовження додатку  

Продовження таблиці 2 
Найменування виду 

діяльності 
за КВЕД  

Код за 

КВЕД  Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Середньомісячний обсяг 

реалізованої промислової 
продукції за базисний рік 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Виробництво чаю та кави 10.83 7,8 16,9 26,9 20,0 18,4 24,0 19,9 15,3 16,0 15,7 25,9 23,6 6,5 

Виробництво прянощів і 

приправ 10.84 21,9 27,5 51,1 43,9 40,8 55,9 43,2 54,8 68,1 42,3 53,1 69,5 28,7 

Виробництво готової їжі 

та страв 10.85 22,2 13,5 24,2 24,7 29,1 25,8 29,6 42,0 37,7 34,4 39,3 23,3 25,4 

Виробництво дитячого 

харчування та дієтичних 

харчових продуктів  10.86 0,4 0,9 0,9 1,0 0,8 0,0 1,3 0,0 0,9 0,4 0,4 1,0 0,4 

Виробництво інших 

харчових продуктів, 

н.в.і.у. 10.89 92,3 62,9 91,2 128,2 95,8 93,4 99,0 217,9 197,0 242,1 232,0 168,5 46,7 

Виробництво готових 

кормів для тварин 10.9 6,2 5,0 6,7 10,7 13,5 5,0 10,3 20,2 9,7 10,3 15,4 11,2 7,3 

Дистиляція, ректифікація 

та змішування спиртних 

напоїв 11.01 13,3 38,9 106,0 54,5 71,5 71,3 54,9 67,3 91,7 77,9 58,0 78,5 90,5 

Виробництво 

виноградних вин 11.02 15,0 14,1 9,8 35,6 18,0 40,2 11,9 18,6 11,2 37,7 16,3 25,8 36,1 

Виробництво сидру та 

інших плодово-ягідних 

вин 11.03 0,0 0,2 0,0 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 

Виробництво інших 

недистильованих напоїв із 

зброджуваних продуктів  11.04 0,0 0,0 0,0 1,6 0,3 0,3 0,5 0,6 0,0 0,3 0,0 0,4 0,2 

Виробництво пива 11.05 34,4 38,6 64,9 81,6 51,6 54,7 49,4 37,4 27,2 23,1 22,4 34,7 38,0 

Виробництво солоду 11.06 2,2 8,7 10,1 14,0 13,8 10,4 16,1 5,2 7,1 4,4 1,7 14,7 7,6 

Виробництво 

безалкогольних напоїв; 

виробництво мінеральних 

вод та інших вод, 

розлитих у пляшки 11.07 3,6 3,2 8,5 17,3 14,4 11,7 12,5 11,7 7,5 6,6 5,3 4,4 7,4 

Виробництво тютюнових 

виробів 12 94,4 142,0 193,4 263,3 296,2 328,2 416,8 350,0 342,5 447,2 459,9 590,6 196,6 

 
Примітка. Наведено дані щодо обсягу реалізованої промислової продукції на зовнішньому ринку за видами діяльності нижчого рівня. 
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Продовження додатку  

Таблиця 3 

Розрахунок індексу внутрішнього обороту до середньомісячного значення базисного року  
за видами діяльності у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів   

 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Обсяг 
реалізованої 
промислової 
продукції за 
базисний рік  

у % млн.грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 10–12 114,3 122,6 140,3 154,8 159,9 161,3 153,5 142,8 155,7 171,8 170,8 192,2 159800,5 

Виробництво харчових продуктів 10 127,6 134,9 152,9 165,0 170,3 161,5 163,4 141,5 172,0 190,9 191,0 210,2 125447,5 
Виробництво м’яса та м’ясних 
продуктів 10.1 136,7 132,6 145,5 160,2 166,5 165,5 168,3 175,7 187,3 190,5 174,8 205,0 21657,6 

Перероблення та консервування риби, 
ракоподібних і молюсків 10.2 102,4 93,8 97,8 104,5 90,0 98,4 105,0 90,3 109,2 121,2 124,5 203,5 1888,8 
Перероблення та консервування 
фруктів і овочів 10.3 131,7 150,0 157,2 176,3 166,5 152,9 128,8 116,1 132,3 169,9 213,6 271,3 6413,6 
Виробництво олії та тваринних жирів 10.4 187,0 197,5 274,1 287,6 341,5 262,2 285,8 193,4 251,4 291,1 315,8 322,5 19486,8 
Виробництво олії та тваринних жирів 10.41 202,0 210,1 298,5 312,3 377,4 286,6 312,5 207,8 271,7 314,7 339,8 340,1 16959,2 

Виробництво маргарину і подібних 
харчових жирів 10.42 71,6 93,1 91,7 100,7 82,9 81,6 88,1 79,6 95,4 110,1 127,5 168,5 3062,2 
Виробництво молочних продуктів  10.5 117,7 118,1 116,9 129,2 147,0 151,1 146,9 138,6 134,8 124,6 118,0 133,2 22279,5 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості, крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.6 121,9 154,3 162,7 169,3 155,5 163,3 159,1 146,6 180,5 200,3 182,3 206,6 6166,8 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості 10.61 121,1 156,1 166,3 167,8 140,1 150,3 156,4 157,3 180,1 192,0 178,1 192,4 4676,9 
Виробництво крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.62 124,7 149,2 151,7 174,8 204,3 204,8 168,1 113,4 182,2 226,9 196,2 251,7 1486,7 

Виробництво хліба, хлібобулочних і 
борошняних виробів 10.7 105,3 107,2 121,5 123,7 122,4 120,2 120,2 113,0 126,0 148,9 143,7 144,7 14761,1 

Виробництво хліба та хлібобулочних 
виробів; виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок нетривалого зберігання 10.71 121,0 110,4 124,3 122,6 126,7 126,7 117,9 127,7 136,3 145,3 135,3 146,3 7445,9 

Виробництво сухарів і сухого печива; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок тривалого зберігання  10.72 97,2 111,6 128,5 137,3 127,0 122,9 134,0 105,6 124,6 165,5 167,7 155,7 6349,8 
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Продовження додатку 

Продовження таблиці 3 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Обсяг 
реалізованої 

промислової 

продукції за 
базисний рік  

у % млн.грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво макаронних виробів та 

подібних борошняних виробів 10.73 37,5 54,7 55,1 43,5 59,9 53,2 48,0 49,4 56,4 67,8 52,0 62,1 946,0 

Виробництво інших харчових 

продуктів 10.8 99,9 114,7 115,0 127,8 99,8 118,9 119,1 101,3 173,3 208,7 205,2 223,1 27180,1 

Виробництво цукру 10.81 70,2 90,0 76,8 80,4 74,6 114,7 106,5 73,0 224,1 294,9 290,9 282,7 8888,1 

Виробництво какао, шоколаду та 

цукрових кондитерських виробів 10.82 84,7 96,0 90,8 110,5 61,2 75,2 86,5 75,6 105,8 117,9 128,9 151,9 11245,4 

Виробництво чаю та кави 10.83 154,3 173,3 184,5 168,9 177,1 179,8 165,8 174,3 303,7 308,8 309,4 352,5 1232,3 

Виробництво прянощів і приправ 10.84 134,9 132,5 161,3 188,2 151,1 151,2 170,1 138,9 174,2 175,0 169,1 209,8 2469,9 

Виробництво готової їжі та страв 10.85 73,2 93,2 88,3 82,8 83,7 87,6 90,3 87,2 95,9 115,2 98,2 86,1 1288,8 

Виробництво дитячого харчування та 

дієтичних харчових продуктів  10.86 140,7 143,0 196,5 179,1 183,1 176,7 181,4 190,7 195,3 195,3 193,6 237,2 199,8 

Виробництво інших харчових 

продуктів, н.в.і.у. 10.89 249,2 276,5 324,7 353,3 316,2 315,1 272,2 275,6 283,3 366,6 292,4 369,0 1980,8 

Виробництво готових кормів для 

тварин 10.9 118,7 128,9 161,8 178,0 185,6 169,6 165,3 141,6 146,0 157,7 160,8 179,7 6017,8 

Виробництво напоїв 11 57,3 72,7 87,1 110,5 116,6 147,1 120,3 129,9 98,1 90,6 94,4 115,2 26729,2 

Дистиляція, ректифікація та 

змішування спиртних напоїв 11.01 54,4 82,5 59,6 54,9 66,5 112,3 59,6 69,4 70,0 77,2 91,5 107,9 8402,6 

Виробництво виноградних вин 11.02 31,3 39,3 40,0 42,3 46,9 73,1 49,7 58,0 72,8 80,5 107,1 108,6 2763,2 

Виробництво сидру та інших 

плодово-ягідних вин 11.03 67,6 91,2 82,4 132,4 155,9 225,0 188,2 182,4 157,4 186,8 180,9 195,6 50,1 

Виробництво інших недистильованих 

напоїв із зброджуваних продуктів  11.04 60,8 116,7 66,7 59,8 107,8 172,5 38,2 73,5 106,9 128,4 147,1 183,3 87,7 

Виробництво пива 11.05 60,6 76,6 108,0 163,3 149,8 174,7 165,4 170,6 112,9 105,4 96,7 123,8 8431,7 

Виробництво солоду 11.06 65,3 73,2 117,9 167,3 139,5 134,4 127,7 122,1 82,5 74,7 69,6 50,9 1013,2 

Виробництво безалкогольних напоїв; 

виробництво мінеральних вод та 

інших вод, розлитих у пляшки 11.07 69,3 70,1 116,8 141,3 174,0 199,0 179,6 198,9 134,7 97,7 95,3 130,0 5786,6 

Виробництво тютюнових виробів 12 91,6 91,1 113,7 136,6 134,2 198,1 103,4 200,9 84,8 136,0 101,1 157,8 7960,1 

Примітка. На нижчому рівні (клас/група КВЕД) – результат ділення даних граф 1-12 табл.1 на графу 13 таблиці 1; на вищому рівні (група/розділ КВЕД) – результат процедури 
зважування. 
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Продовження додатку  

Таблиця 4 
 

Розрахунок індексу зовнішнього обороту до середньомісячного значення базисного року  
за видами діяльності у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів   

 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Обсяг 
реалізованої 
промислової 
продукції за 
базисний рік  

у % млн.грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 10–12 114,6 149,9 189,9 220,0 260,6 239,9 211,1 208,3 194,0 275,3 272,4 256,1 27 407,0 
Виробництво харчових продуктів 10 129,0 167,0 207,3 239,7 288,3 261,1 223,9 224,4 207,4 299,4 297,5 268,3 22862,2 
Виробництво м’яса та м’ясних 
продуктів 10.1 11,8 14,7 73,5 138,2 85,3 141,2 138,2 197,1 170,6 344,1 347,1 497,1 43,3 
Перероблення та консервування риби, 
ракоподібних і молюсків 10.2 82,7 98,7 90,7 145,3 146,7 177,3 228,0 86,7 61,3 12,0 70,7 50,7 106,3 

Перероблення та консервування 
фруктів і овочів 10.3 78,6 120,9 159,8 186,5 177,9 163,5 151,7 132,5 208,4 254,9 178,3 181,0 1522,2 
Виробництво олії та тваринних жирів 10.4 164,5 219,1 271,0 315,7 403,8 350,4 291,7 243,4 226,7 366,8 372,3 343,4 13075,3 
Виробництво олії та тваринних жирів 10.41 173,9 231,6 286,2 333,3 427,6 371,5 308,9 258,3 240,1 388,6 394,3 363,2 12295,5 

Виробництво маргарину і подібних 
харчових жирів 10.42 51,9 68,8 100,0 118,8 88,1 55,0 63,8 25,6 48,8 75,6 80,6 96,9 245,2 
Виробництво молочних продуктів  10.5 30,9 45,1 76,7 162,9 177,7 245,8 336,8 257,0 184,6 154,9 258,4 191,4 493,9 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості, крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.6 104,0 120,4 152,5 146,1 143,1 226,0 182,3 299,1 235,0 311,2 252,2 186,0 1005,3 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості 10.61 120,7 121,4 148,2 168,4 127,0 213,0 107,3 151,6 212,5 260,5 235,9 227,7 690,7 

Виробництво крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.62 66,7 117,0 160,2 96,5 176,0 252,0 342,7 615,2 281,3 417,5 284,8 93,6 317,9 
Виробництво хліба, хлібобулочних і 
борошняних виробів 10.7 109,5 190,1 165,4 226,5 206,3 188,3 148,0 239,3 191,4 195,7 197,3 168,0 756,4 

Виробництво хліба та хлібобулочних 
виробів; виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок нетривалого зберігання 10.71 53,3 60,0 83,3 206,7 276,7 183,3 200,0 203,3 193,3 160,0 190,0 220,0 35,2 

Виробництво сухарів і сухого печива; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок тривалого зберігання  10.72 111,5 194,8 166,5 225,5 199,6 186,8 143,9 239,1 186,2 195,8 195,8 164,2 726,6 
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Продовження додатку 

Продовження таблиці 4 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Обсяг 
реалізованої 
промислової 
продукції за 
базисний рік  

у % млн.грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво макаронних виробів та 

подібних борошняних виробів 10.73 0,0 16,7 91,7 16,7 91,7 16,7 25,0 25,0 183,3 8,3 25,0 0,0 14,0 

Виробництво інших харчових 

продуктів 10.8 85,6 86,8 114,6 118,3 114,9 115,1 106,2 203,7 179,1 204,0 202,9 171,5 5355,6 

Виробництво цукру 10.81 34,3 22,9 14,3 17,1 0,0 51,4 45,7 11,4 282,9 177,1 180,0 328,6 55,3 

Виробництво какао, шоколаду та 

цукрових кондитерських виробів 10.82 70,9 81,0 95,9 92,6 99,5 94,3 83,8 174,5 139,5 170,5 164,0 139,8 3793,7 

Виробництво чаю та кави 10.83 120,0 260,0 413,8 307,7 283,1 369,2 306,2 235,4 246,2 241,5 398,5 363,1 78,1 

Виробництво прянощів і приправ 10.84 76,3 95,8 178,0 153,0 142,2 194,8 150,5 190,9 237,3 147,4 185,0 242,2 369,8 

Виробництво готової їжі та страв 10.85 87,4 53,1 95,3 97,2 114,6 101,6 116,5 165,4 148,4 135,4 154,7 91,7 311,8 

Виробництво дитячого харчування та 

дієтичних харчових продуктів  10.86 100,0 225,0 225,0 250,0 200,0 0,0 325,0 0,0 225,0 100,0 100,0 250,0 4,9 

Виробництво інших харчових 

продуктів, н.в.і.у. 10.89 197,6 134,7 195,3 274,5 205,1 200,0 212,0 466,6 421,8 518,4 496,8 360,8 616,8 

Виробництво готових кормів для 

тварин 10.9 84,9 68,5 91,8 146,6 184,9 68,5 141,1 276,7 132,9 141,1 211,0 153,4 99,4 

Виробництво напоїв 11 42,1 64,9 126,3 126,8 107,2 115,8 92,0 87,5 91,0 90,9 64,0 98,5 1879,4 

Дистиляція, ректифікація та 

змішування спиртних напоїв 11.01 14,7 43,0 117,1 60,2 79,0 78,8 60,7 74,4 101,3 86,1 64,1 86,7 1078,6 

Виробництво виноградних вин 11.02 41,6 39,1 27,1 98,6 49,9 111,4 33,0 51,5 31,0 104,4 45,2 71,5 345,3 

Виробництво сидру та інших 

плодово-ягідних вин 11.03 0,0 200,0 0,0 300,0 1300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 0,5 

Виробництво інших недистильованих 

напоїв із зброджуваних продуктів  11.04 0,0 0,0 0,0 800,0 150,0 150,0 250,0 300,0 0,0 150,0 0,0 200,0 1,5 

Виробництво пива 11.05 90,5 101,6 170,8 214,7 135,8 143,9 130,0 98,4 71,6 60,8 58,9 91,3 459,3 

Виробництво солоду 11.06 28,9 114,5 132,9 184,2 181,6 136,8 211,8 68,4 93,4 57,9 22,4 193,4 100,2 

Виробництво безалкогольних напоїв; 

виробництво мінеральних вод та 

інших вод, розлитих у пляшки 11.07 48,6 43,2 114,9 233,8 194,6 158,1 168,9 158,1 101,4 89,2 71,6 59,5 87,2 

Виробництво тютюнових виробів 12 48,0 72,2 98,4 133,9 150,7 166,9 212,0 178,0 174,2 227,5 233,9 300,4 2329,0 

Примітка. На нижчому рівні (клас/група КВЕД) – результат ділення даних граф 1-12 таблиці 2 на графу 13 таблиці 2; на вищому рівні (група/розділ КВЕД) – результат 
процедури зважування. 
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Продовження додатку  

Таблиця 5 
 

Розрахунок індексу обороту до середньомісячного значення базисного року  
за видами діяльності у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів   

 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Обсяг 
реалізованої 
промислової 
продукції за 
базисний рік  

у % млн.грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 10–12 114,3 126,6 147,6 164,3 174,6 172,8 161,9 152,4 161,3 187,0 185,7 201,6 187207,5 
Виробництво харчових продуктів 10 127,8 139,8 161,3 176,5 188,5 176,9 172,7 154,3 177,5 207,6 207,4 219,2 148309,7 
Виробництво м’яса та м’ясних 
продуктів 10.1 136,5 132,4 145,4 160,2 166,3 165,5 168,2 175,7 187,3 190,8 175,1 205,6 21700,8 
Перероблення та консервування риби, 
ракоподібних і молюсків 10.2 101,4 94,1 97,4 106,7 93,0 102,6 111,6 90,1 106,6 115,4 121,6 195,4 1995,1 

Перероблення та консервування 
фруктів і овочів 10.3 121,5 144,4 157,7 178,3 168,7 154,9 133,2 119,2 146,9 186,2 206,8 254,0 7935,7 
Виробництво олії та тваринних жирів 10.4 178,0 206,2 272,9 298,9 366,5 297,6 288,2 213,5 241,5 321,5 338,5 330,9 32562,0 
Виробництво олії та тваринних жирів 10.41 190,2 219,1 293,3 321,1 398,5 322,3 311,0 229,0 258,4 345,8 362,7 349,8 29254,7 

Виробництво маргарину і подібних 
харчових жирів 10.42 70,1 91,3 92,3 102,0 83,3 79,6 86,3 75,6 91,9 107,5 124,0 163,2 3307,4 
Виробництво молочних продуктів  10.5 115,8 116,5 116,0 129,9 147,7 153,2 151,0 141,2 135,9 125,3 121,0 134,5 22773,4 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості, крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.6 119,4 149,5 161,3 166,0 153,8 172,1 162,3 168,0 188,1 215,8 192,1 203,7 7172,2 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості 10.61 121,0 151,6 164,0 167,9 138,4 158,4 150,1 156,6 184,3 200,8 185,5 196,9 5367,6 

Виробництво крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.62 114,5 143,5 153,2 161,0 199,3 213,1 198,9 201,8 199,7 260,5 211,8 223,8 1804,6 
Виробництво хліба, хлібобулочних і 
борошняних виробів 10.7 105,5 111,2 123,6 128,7 126,5 123,5 121,6 119,2 129,2 151,2 146,3 145,8 15517,5 

Виробництво хліба та хлібобулочних 
виробів; виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок нетривалого зберігання 10.71 120,7 110,2 124,1 123,0 127,4 127,0 118,3 128,1 136,6 145,4 135,6 146,6 7481,1 

Виробництво сухарів і сухого печива; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок тривалого зберігання  10.72 98,7 120,1 132,4 146,4 134,5 129,5 135,0 119,3 130,9 168,6 170,6 156,6 7076,5 
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Продовження додатку 

Продовження таблиці 5 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

Обсяг 

реалізованої 

промислової 
продукції за 

базисний рік  

у % млн.грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Виробництво макаронних виробів та 

подібних борошняних виробів 10.73 37,0 54,1 55,6 43,1 60,4 52,7 47,7 49,0 58,3 66,9 51,6 61,2 960,0 

Виробництво інших харчових 

продуктів 10.8 97,5 110,1 114,9 126,2 102,3 118,3 117,0 118,2 174,3 207,9 204,8 214,6 32535,7 

Виробництво цукру 10.81 70,0 89,6 76,4 80,0 74,1 114,3 106,1 72,6 224,5 294,2 290,2 283,0 8943,3 

Виробництво какао, шоколаду та 

цукрових кондитерських виробів 10.82 81,2 92,2 92,1 106,0 70,9 80,0 85,8 100,5 114,3 131,2 137,8 148,8 15039,2 

Виробництво чаю та кави 10.83 152,2 178,5 198,2 177,2 183,4 191,1 174,2 177,9 300,3 304,8 314,7 353,1 1310,5 

Виробництво прянощів і приправ 10.84 127,3 127,7 163,5 183,6 149,9 156,9 167,5 145,7 182,4 171,4 171,2 214,0 2839,7 

Виробництво готової їжі та страв 10.85 76,0 85,4 89,7 85,6 89,7 90,3 95,4 102,4 106,1 119,1 109,2 87,2 1600,5 

Виробництво дитячого харчування та 

дієтичних харчових продуктів  10.86 139,7 145,0 197,2 180,8 183,5 172,5 184,8 186,1 196,0 193,0 191,4 237,5 204,7 

Виробництво інших харчових 

продуктів, н.в.і.у. 10.89 236,9 242,8 294,0 334,6 289,8 287,8 257,9 321,0 316,2 402,6 340,9 367,1 2597,6 

Виробництво готових кормів для 

тварин 10.9 118,2 127,9 160,7 177,5 185,6 168,0 164,9 143,8 145,8 157,4 161,6 179,3 6117,2 

Виробництво напоїв 11 56,3 72,2 89,7 111,6 116,0 145,0 118,4 127,1 97,6 90,6 92,4 114,1 28608,6 

Дистиляція, ректифікація та 

змішування спиртних напоїв 11.01 49,9 78,0 66,1 55,5 67,9 108,5 59,7 70,0 73,6 78,2 88,4 105,5 9481,2 

Виробництво виноградних вин 11.02 32,4 39,3 38,6 48,6 47,2 77,4 47,8 57,3 68,2 83,2 100,2 104,5 3108,5 

Виробництво сидру та інших 

плодово-ягідних вин 11.03 66,8 92,1 81,4 133,8 166,9 222,3 186,0 180,2 155,5 186,6 178,8 193,3 50,7 

Виробництво інших недистильованих 

напоїв із зброджуваних продуктів  11.04 59,7 114,6 65,5 72,2 108,4 171,9 41,7 77,2 105,0 128,6 144,5 183,4 89,3 

Виробництво пива 11.05 62,1 77,9 111,2 166,0 149,1 173,1 163,6 166,9 110,8 103,1 94,7 122,1 8890,9 

Виробництво солоду 11.06 62,0 76,9 119,3 168,8 143,3 134,6 135,3 117,3 83,5 73,2 65,4 63,7 1113,3 

Виробництво безалкогольних напоїв; 

виробництво мінеральних вод та 

інших вод, розлитих у пляшки 11.07 69,0 69,7 116,8 142,7 174,3 198,4 179,4 198,3 134,2 97,6 94,9 129,0 5873,8 

Виробництво тютюнових виробів 12 81,7 86,8 110,2 136,0 137,9 191,0 128,0 195,7 105,0 156,7 131,2 190,1 10289,2 

Примітка. На нижчому рівні (клас (група, розділ) КВЕД) – сума граф 1-12 табл.3*гр.13 табл.3 та граф 1-12 табл.4*гр.13 табл.4 та діленням на гр.13 табл.5, на вищому рівні –
результат процедури зважування. 
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   Продовження додатку  

Таблиця 6 

Приклад розрахунку індексу обороту до попереднього місяця  
за видами діяльності у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів промисловості 

        (відсотків) 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Виробництво харчових 

продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів 10–12 73,7 110,8 116,6 111,3 106,3 99,0 93,7 94,1 105,8 115,9 99,3 108,6 

Виробництво харчових продуктів 10 77,6 109,4 115,4 109,4 106,8 93,8 97,6 89,3 115,0 117,0 99,9 105,7 

Виробництво м’яса та м’ясних 
продуктів 10.1 82,2 97,0 109,8 110,2 103,8 99,5 101,6 104,5 106,6 101,9 91,8 117,4 

Перероблення та консервування 
риби, ракоподібних і молюсків 10.2 61,9 92,8 103,5 109,5 87,2 110,3 108,8 80,7 118,3 108,3 105,4 160,7 

Перероблення та консервування 
фруктів і овочів 10.3 72,9 118,8 109,2 113,1 94,6 91,8 86,0 89,5 123,2 126,8 111,1 122,8 

Виробництво олії та тваринних 
жирів 10.4 76,8 115,8 132,3 109,5 122,6 81,2 96,8 74,1 113,1 133,1 105,3 97,8 

Виробництво олії та тваринних 
жирів 10.41 77,3 115,2 133,9 109,5 124,1 80,9 96,5 73,6 112,8 133,8 104,9 96,4 

Виробництво маргарину і 
подібних харчових жирів 10.42 66,2 130,2 101,1 110,5 81,7 95,6 108,4 87,6 121,6 117,0 115,3 131,6 

Виробництво молочних 
продуктів  10.5 86,7 100,6 99,6 112,0 113,7 103,7 98,6 93,5 96,2 92,2 96,6 111,2 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості, крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.6 89,2 125,2 107,9 102,9 92,7 111,9 94,3 103,5 112,0 114,7 89,0 106,0 

Виробництво продуктів 
борошномельно-круп’яної 
промисловості 10.61 76,0 125,3 108,2 102,4 82,4 114,5 94,8 104,3 117,7 109,0 92,4 106,1 

Виробництво крохмалів та 
крохмальних продуктів 10.62 195,7 125,3 106,8 105,1 123,8 106,9 93,3 101,5 99,0 130,4 81,3 105,7 

Виробництво хліба, 
хлібобулочних і борошняних 
виробів 10.7 82,9 105,4 111,2 104,1 98,3 97,6 98,5 98,0 108,4 117,0 96,8 99,7 

Виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і 
тістечок нетривалого зберігання 10.71 90,0 91,3 112,6 99,1 103,6 99,7 93,1 108,3 106,6 106,4 93,3 108,1  
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Продовження додатку 

Продовження таблиці 6 

Найменування виду діяльності 

за КВЕД 

Код за 
КВЕД 

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Виробництво сухарів і сухого 
печива; виробництво 
борошняних кондитерських 
виробів, тортів і тістечок 
тривалого зберігання  10.72 75,1 121,7 110,2 110,6 91,9 96,3 104,2 88,4 109,7 128,8 101,2 91,8 

Виробництво макаронних 
виробів та подібних борошняних 
виробів 10.73 85,9 146,2 102,8 77,5 140,1 87,3 90,5 102,7 119,0 114,8 77,1 118,6 

Виробництво інших харчових 
продуктів 10.8 62,9 112,9 104,4 109,8 81,1 115,6 98,9 101,0 147,5 119,3 98,5 104,8 

Виробництво цукру 10.81 37,3 128,0 85,3 104,7 92,6 154,3 92,8 68,4 309,2 131,0 98,6 97,5 

Виробництво какао, шоколаду та 
цукрових кондитерських виробів 10.82 64,7 113,5 99,9 115,1 66,9 112,8 107,3 117,1 113,7 114,8 105,0 108,0 

Виробництво чаю та кави 10.83 78,8 117,3 111,0 89,4 103,5 104,2 91,2 102,1 168,8 101,5 103,2 112,2 

Виробництво прянощів і приправ 10.84 68,5 100,3 128,0 112,3 81,6 104,7 106,8 87,0 125,2 94,0 99,9 125,0 

Виробництво готової їжі та страв 10.85 113,5 112,4 105,0 95,4 104,8 100,7 105,6 107,3 103,6 112,3 91,7 79,9 

Виробництво дитячого 
харчування та дієтичних 
харчових продуктів  10.86 99,8 103,8 136,0 91,7 101,5 94,0 107,1 100,7 105,3 98,5 99,2 124,1 

Виробництво інших харчових 
продуктів, н.в.і.у. 10.89 109,4 102,5 121,1 113,8 86,6 99,3 89,6 124,5 98,5 127,3 84,7 107,7 

Виробництво готових кормів для 
тварин 10.9 118,5 108,2 125,6 110,5 104,6 90,5 98,2 87,2 101,4 108,0 102,7 111,0 

Виробництво напоїв 11 52,1 128,2 124,2 124,4 103,9 125,0 81,7 107,3 76,8 92,8 102,0 123,5 

Дистиляція, ректифікація та 
змішування спиртних напоїв 11.01 43,8 156,3 84,7 84,0 122,3 159,8 55,0 117,3 105,1 106,3 113,0 119,3 

Виробництво виноградних вин 11.02 33,1 121,3 98,2 125,9 97,1 164,0 61,8 119,9 119,0 122,0 120,4 104,3 

Виробництво сидру та інших 
плодово-ягідних вин 11.03 57,9 137,9 88,4 164,4 124,7 133,2 83,7 96,9 86,3 120,0 95,8 108,1 

Виробництво інших 
недистильованих напоїв із 
зброджуваних продуктів  11.04 40,0 192,0 57,2 110,2 150,1 158,6 24,3 185,1 136,0 122,5 112,4 126,9 

Виробництво пива 11.05 58,7 125,4 142,7 149,3 89,8 116,1 94,5 102,0 66,4 93,1 91,9 128,9 

Виробництво солоду 11.06 80,9 124,0 155,1 141,5 84,9 93,9 100,5 86,7 71,2 87,7 89,3 97,4 

Виробництво безалкогольних 
напоїв; виробництво 
мінеральних вод та інших вод, 
розлитих у пляшки 11.07 61,6 101,0 167,6 122,2 122,1 113,8 90,4 110,5 67,7 72,7 97,2 135,9 

Виробництво тютюнових 
виробів 12 55,3 106,2 127,0 123,4 101,4 138,5 67,0 152,9 53,7 149,2 83,7 144,9 
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